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Edirne’nin İpsala ilçesinden tiyatro yazarı ve oyuncu İlayda 
Abay, ‘Eşref Rüya’ dizisinde konuk oyuncu olarak yer aldı. 
Abay, tiyatro sahnelerindeki tecrübesini kamera önüne taşıya-
rak, ilçesinin gurur kaynağı oldu. 
İpsalalı tiyatro yazarı ve oyuncu İlayda Abay, tiyatroda ser-

gilediği başarılı oyunculuğunu bu kez Eşref Rüya dizisinde mi-
safir oyuncu olarak taçlandırdı. Abay’ın dizi filmdeki perfor-
mansı, İpsalalıları da gururlandırdı. Abay’ın konuk oyuncu ola-
rak yer aldığı projedeki başarısı, yeni projelerin kapısını arala-
yacak gibi görünüyor. Haber Selman Eski  

İpsalalı oyuncu Eşref Rüya’da
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Usta yazar ve şair Sabahat-
tin Ali, vefatının yıl dönümün-
de Edirne'de anıldı. Edirne Be-
lediye Başkanı Filiz Gencan, 
“Biz Sabahattin Ali’ye 2026 yı-
lında buradan ‘ifade özgürlü-
ğünün ve adaletin sonuna ka-
dar temin ettiğimiz bir Türkiye 
Cumhuriyeti’nde yaşıyoruz’ 
demek isterdik ama ne yazık ki 
diyemiyoruz. Ama şunu cesur-

ca ve hiç umudumuzu kaybet-
meden söylemeye devam ede-
ceğiz” dedi.  

Edirne Belediyesi Atatürk 
Kültür Merkezi ve Belediye 
Konservatuvarı'nda Sabahattin 
Ali’yi anma programı düzen-
lendi. Gerçekleşen programda 
Sabahattin Ali'nin şiirleri okun-

du ve sevdiği şarkılar seslendi-
rildi. Programın sonunda Edir-
ne Belediye Başkanı Filiz Gen-
can, Sabahattin Ali’nin kızı Filiz 
Ali'ye çiçek takdim etti. Gen-
can, Sabahattin Ali’nin yolun-
dan yürümeye devam edecek-
lerini ve mücadeleden vazgeç-
meyeceğini ifade etti.  

 

“Mücadeleden  
vazgeçmeyeceğiz” 

Gencan, şunları kaydetti: 
“Sabahattin Ali benim kişi-

sel yolculuğumda hem de bu 
ülkede ve tüm dünyada za-
mansız, ölümsüz eserler bıraktı 
bize. Ben kızının nezdinde söy-
lemek istiyorum özgür ruhlarda 
adaleti arayan her ruhta baba-
nız yaşamaya devam edecek. 
Biz Sabahattin Ali’ye 2026 yı-
lında buradan ‘ifade özgürlü-
ğünün ve adaletin sonuna ka-

dar temin ettiğimiz bir Türkiye 
Cumhuriyeti’nde yaşıyoruz’ 
demek isterdik ama ne yazık ki 
diyemiyoruz. Ama şunu cesur-
ca ve hiç umudumuzu kaybet-
meden söylemeye devam ede-
ceğiz. Bu uğurda mücadele et-
meye, demokrasi şehitlerimizin 
yolunda yürümeye ve şu anda 
demokrasi tutsaklarımızı ora-
dan çıkarana kadar mücadele-
mizi sürdürmeye devam ede-
ceğiz.  En azından bu büyük 
ruh Sabahattin Ali’yi burada 
rahmetle anarken bu yolda 
hiçbir zaman mücadeleden 
vazgeçmeyeceğimizi tekrar ifa-
de etmek istiyorum.” 

Gerçekleşen programın so-
nunda sanatseverler Sabahat-
tin Ali’nin eserlerinde yer alan 
görselleri içeren sergiyi gezdi.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne'nin Uzunköprü ilçe-
sinde göçmen kaçakçılığı yaptı-
ğı iddiasıyla gözaltına alınan 
şüpheli tutuklandı. 

Uzunköprü Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri, yasa dışı 
yollarla sınırı geçmeye çalışan 
11 düzensiz göçmeni yakaladı. 

Ekipler, gruptaki Filistin uy-
ruklu A.R'nin düzensiz göç-
menlerin sınırı yasa dışı geçme-
sine yardımcı olduğunu belirle-
di. 

Yabancı uyruklular, Edirne 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. 

Jandarmadaki işlemlerinin 
ardından Uzunköprü Adliyesi-
ne sevk edilen A.R, çıkarıldığı 
hakimlikçe tutuklandı. (aa)

Sabahattin Ali anıldı 
GAZETESÝ

Göçmen kaçakçılığı yapan yabancı uyruklu tutuklandı
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Tunca Nehri'nin debisi, 
havzasındaki yağışların etkisiy-
le son 3 günde 3,5 kat arttı. 3 
gün önce saniyede 44 metre-
küp olarak ölçülen Tunca'nın 
debisi, son ölçümlerde saniye-
de 155 metreküpe yükseldi. 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşle-
ri'nin yapıldığı er meydanının 
da yer aldığı Sarayiçi Ada-
sı'nda nehir kısmen yayılım 
göstermeye başladı. Bölgeye 

araç ve yaya girişine izin veril-
miyor. 

Edirne'den geçen ve kayna-
ğını Bulgaristan'dan alan Tun-
ca Nehri'nin debisi, havzasın-
daki yağışların etkisiyle son 3 

günde 3,5 kat arttı. 
DSİ verilerine göre, 3 gün 

önce saniyede 44 metreküp 
olarak ölçülen Tunca'nın debi-
si, son ölçümlerde saniyede 
155 metreküpe yükseldi. 

Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri'nin yapıldığı er meydanı-
nın da yer aldığı Sarayiçi Ada-
sı'nda nehir kısmen yayılım 
göstermeye başladı. Bölgeye 
araç ve yaya girişine izin veril-
miyor. İl Emniyet Müdürü Mu-
hittin Ayhan da bölgeye gele-
rek bilgi aldı. 

Belediye ekipleri bölgedeki 
sahipsiz köpekler için yem bı-
raktı. 

DSİ tarafından "turuncu" 
ikaz seviyesinde takip edilen 
nehirde, hem Edirne hem de 
Bulgaristan'daki yağışların sür-
mesi nedeniyle debinin daha 
da artması bekleniyor. 

Tunca Nehri'nde Bulgaris-
tan'ın enerji ürettiği baraj ka-
paklarını kontrollü açması ve 
sağanaklar nedeniyle şubat 
ayında da yer yer taşkınlar ya-
şanmış, Tunca'nın debisi sani-
yede 212 metreküpe kadar 
yükselmişti. 

Bu en üst seviyeden sonra 
yağışların da durmasıyla debi 
gerilemiş, gün gün azalarak 20 
metreküp/saniye seviyelerine 
kadar düşmüştü. (aa) 

Bölgedeki jeopolitik geliş-
melerin ürün tedarikine etkisi 
nedeniyle üre gübresinin ardın-
dan bazı temel nitelikteki azot-

lu ve kompoze gübrelerin güm-
rük vergilerinin de sıfırlanması 
kararlaştırıldı. Konuya ilişkin 
Cumhurbaşkanı Kararı Resmi 
Gazete'de yayımlandı. 

Ticaret Bakanlığından kara-
ra ilişkin yapılan açıklamada, 
gıda ve tarım sektörünün ham-
maddelerinde arz güvenliğinin 
sağlanması, spekülatif fiyat ha-

reketlerinin önlenmesi ve üreti-
ci-tüketici refahının dengeli şe-
kilde korunabilmesi amacıyla 
gerekli tedbirlerin dinamik ola-

rak alındığı belirtildi. 
Bölgede yaşanan mevcut 

küresel gerilimden kaynaklı 
olarak tarımsal girdilerde fiyat 
artışı gözlemlendiğine işaret 
edilen açıklamada, gübre arz 
güvenliğinin güçlendirilmesi ve 
sektörün olası maliyet artışları-
na karşı korunması amacıyla 
Tarım ve Orman Bakanlığı ile 

koordineli olarak üre cinsi eş-
yanın gümrük vergisinin sıfır-
landığı anımsatıldı. 

Açıklamada, bölgedeki ge-
lişmelerin takip edilerek tedarik 
süreçlerine yönelik etkilerinin 
değerlendirildiği ve fiyat hare-
ketlerinin anlık izlendiği bildiri-
lerek, şunlar kaydedildi: 

"Yaşanabilecek olası spekü-
latif fiyat hareketliliklerinin ön-
ceden önlenmesi amacıyla Ta-
rım ve Orman Bakanlığı ile ko-
ordineli olarak gübre ürün gru-
bunda yer alan bazı temel nite-
likteki azotlu ve kompoze güb-
relerin de gümrük vergileri sıfır-
lanmıştır. Bakanlığımız, bölge-
de yaşanan tüm gelişmeleri an-
lık takip etmekte, fiyat hareket-
liliklerini yakından izlemekte, iç 
ve dış piyasalarda oluşabilen 
spekülatif hareketlere karşı ül-
kemizdeki üreticilerin ve tüketi-
cilerin refahını dengeli şekilde 
koruyacak gerekli tüm tedbirle-
ri almaya devam etmektedir." 
(aa)

Tunca Nehri taştı

Gübre ithalatında gümrük vergisi sıfırlandı

HÜRMÜZ BALTA vefat etti. 
Kıyık semti sakinlerinden merhum Alaaddin Balta’nın eşi, 

Özay, Özcan, Fatma ve merhume Ayşe’nin anneleri,  Hürmüz  
Balta vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Kıyık Kıyak Baba Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

‘Neden  
10 yıla  

çıkarıldı?’
CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, ekonomik krizin fatu-

rasının engellilere çıkarıldığını öne sürdü. Balkanlı, “Edirne Mil-
letvekili Fatma Aksal’ın iktidarın engelli vatandaşların araç alı-
mında ÖTV muafiyetini 5 yıldan 10 yıla çıkarmasını müjde gibi 
sunması hayretle takip ediyoruz” diyerek, engelli vatandaşlar için 
ÖTV muafiyetinin neden 5 yıldan 10 yıla çıkarıldığını sordu. 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı, engelli vatandaşların araç alımında ÖTV muafiyetinin 5 yıl-
dan 10 yıla çıkarması konusunda açıklama yaptı. Balkanlı, yaptı-
ğı yazılı basın açıklamasında şunları kaydetti:  

“AKP Edirne Milletvekili Sayın Fatma Aksal’ın, engelli vatan-
daşlarımız için araç alımında ÖTV muafiyetiyle ilgili düzenlemeyi 
“müjde” olarak sunmasını hayretle ve ibretle takip ediyoruz. Da-
ha düne kadar engelli yurttaşlarımızın 5 yılda bir yararlanabildiği 
bir hakkın bugün 10 yıla çıkarılması, hangi vicdana, hangi sosyal 
devlet anlayışına, hangi adalet duygusuna sığmaktadır? Bir hak-
kın yarıya indirilmesi mi müjdedir? Vatandaşın erişiminin zorlaş-
tırılması mı sosyal politika başarısıdır? Ekonomide sıra gele gele 
artık engelli vatandaşlara mı gelmiştir? Yıllardır yanlış ekonomi 
politikalarıyla ülkeyi derin bir krize sürükleyenler, şimdi bunun fa-
turasını toplumun en kırılgan kesimlerinden biri olan engelli yurt-
taşlarımıza mı kesmektedir? Bugün Türkiye’de milyonlarca yurt-
taşımız geçim derdiyle mücadele ederken, engelli bireylerimiz ha-
yatlarını kolaylaştıracak temel haklara bile daha zor ulaşır hale ge-
tirilmiştir. Araç fiyatlarının fahiş şekilde arttığı, ÖTV yükünün za-
ten vatandaşın belini büktüğü bir ortamda, kullanım süresinin 10 
yıla çıkarılmasının amacı nedir? Bunun adı müjde değil, engelli 
vatandaşlarımıza hayatın içinde olmayın diyerek var olan hakkı-
nı gasp etmektir. AKP iktidarı, yıllardır “sosyal devlet” söylemini 
dilinden düşürmezken, uygulamada vatandaşın kazanılmış hakla-
rını budayan, yaşamını zorlaştıran politikalara imza atmaktadır. 
Ekonomideki yanlış politikaların bedelini, bugün en kırılgan ke-
simlerimizden biri olan engelli yurttaşlarımıza ödetmek kabul edi-
lemez. 

‘BİR HAKKI KISITLAMAK NASIL MÜJDE OLUR?’ 
 Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) olarak biz, sosyal adaleti laf-

ta değil, icraatta sağlayan bir anlayışa sahibiz. İktidarımızda en-
gelli vatandaşlarımızın haklarını daraltan değil, genişleten düzen-
lemeler hayata geçirilecektir. ÖTV muafiyetinde adil ve erişilebilir 
bir sistem kurulacak, engelli bireylerimizin yaşamını kolaylaştıran 
uygulamalar yeniden düzenlenecek ve bu hak kayıpları derhal gi-
derilecektir. Bizim anlayışımızda devlet; vatandaşına yük olan de-
ğil, hayatını kolaylaştıran bir güçtür. Engelli yurttaşlarımızın yaşa-
mını zorlaştıran değil, onların yanında olan bir sosyal devlet inşa 
etmek bizim en temel sorumluluğumuzdur. Buradan açıkça soru-
yoruz: Bir hakkı kısıtlamak nasıl müjde olur? Vatandaşın hayatını 
zorlaştırmak nasıl sosyal politika olur? Bunun cevabını milletimi-
zin vicdanına bırakıyoruz. Ayrıca buradan engelli vatandaşlarımı-
za ve tüm yurttaşlarımıza da açık bir çağrıda bulunuyoruz: Yaşa-
nan bu adaletsizliklerin, hak kayıplarının ve ekonomik yıkımın he-
sabı sandıkta sorulacaktır. İlk seçimde, vatandaşın hakkını gasp 
eden, yaşamını zorlaştıran bu anlayışa gerekli demokratik ders 
verilmelidir. Hak, hukuk ve adalet için; eşit, erişilebilir ve insanca 
bir yaşam için değişim şarttır.” Haber Merkezi 
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Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, özel gereksinim raporu bu-
lunan çocuklara Merkezi Hekim Randevu Sistemi'nde (MHRS) 
öncelik hakkı tanındığını açıkladı.  

Bakan Memişoğlu, otizmin hem dünyada hem de Türkiye'de 
önemli bir sağlık sorunu olduğunu belirterek, erken tanının kritik 
rol oynadığını vurguladı. 

Erken dönemde tespit edilen vakalarda çocukların büyük bö-
lümünün normal sosyal yaşamlarını sürdürebildiğine işaret eden 
Memişoğlu, "Özellikle 3 yaşına kadar otizm spektrum bozukluğu 
tespit edilip, etkin tedavi uygulanırsa çocuklarımızın önemli bir 
kısmı hayatlarına sağlıklı şekilde devam edebiliyor. 3 yaşından 
sonra bazı ağır spektrumlarda maalesef günümüzde hem aile hem 
de sosyal yaşantısında sorun yaşıyor." dedi. 

Memişoğlu, otizmin erken evrede tespit edilmesine yönelik ça-
lışmalar kapsamında 2017'den itibaren uygulanan Otizm Tarama 
Eylem Programıyla, aile hekimliklerinde 3 yaşına kadar çocukla-
ra düzenli tarama yapıldığını söyledi. 

İLK ÜÇ AYDA 29 BİN 336 ÇOCUĞA OTİZM 
TARAMASI 

Memişoğlu, bu yılın ilk üç ayında 29 bin 336 çocuğa otizm ta-
raması yapıldığını belirterek, "Bu çocuklarımızdan 1800'ününde 
otizm riski olabilecek bulguya rastlanıldı. Bu riski gördüğümüz an 
vakit kaybetmedik. Aile hekimlerimiz il ve ilçe otizm koordinatör-
lerimizce bizzat randevu oluşturarak ileri tetkik sürecini başlattık. 
Hastaneye yönlendirdiğimiz çocuklarımızdan 181'i otizm spekt-
rum bozukluğu tanısı aldı ve tedavileri yapılıyor." diye konuştu. 

Memişoğlu, 3 yaşından önce tanı konulan çocukların önemli 
bir kısmının normal yaşamlarını sürdürebilecek duruma geldiğine 
işaret ederek, "Otizmde erken safhada çocukları yakalayarak böy-
lece çocuklarımızın normal yaşantısını sürmesini sağlıyoruz." ifa-
desini kullandı. 

AİLELER DE TAKİP EDİLİYOR 
Bakan Memişoğlu, ailelerin süreci aksatmaması için aktif ileti-

şim kurduklarını ifade ederek, "İlçe veya il sağlık müdürlükleri va-
sıtasıyla süreci yakından takip ediyoruz. Gerektiği zaman rande-
vularını da biz alıp takip ediyoruz. Bu konuda da bir aksaklık ol-
duğu zaman da aileleri arayarak gitmelerini istiyoruz." dedi. 

Aileleri de yakından takip ettiklerini ve her zaman yanlarında 
olacaklarını dile getiren Memişoğlu, Türkiye genelindeki 433 bin 
çocuğun, Çocuklar İçin Özel Gereksinim Raporu (ÇÖZGER) bu-
lunduğunu bildirdi. 

Bu çocukları MHRS'de öncelikli gruplar arasına dahil ettikleri-
ni belirten Memişoğlu, "Ailede bir çocuk otizm tanısı almış ise 
hangi yaşta olursa olsun ona MHRS'de öncelik tanıyoruz. Hatta 
çocuk 18 yaşından küçükse aynı zamanda annesine o çocukla il-
gili çocuk psikiyatristinden veya psikoloğundan randevu almasını 
önceliyoruz. Ona ayrıcalık yapıyoruz." bilgisini paylaştı. 

SAĞLIKLI HAYAT MERKEZLERİ ÖNEMLİ BİR ROL 
ÜSTLENİYOR 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde, "Koru-
yan, Geliştiren ve Üreten Sağlık" modeliyle birinci basamak sağ-
lık hizmetlerini güçlendirmeye devam ettiklerini vurgulayan Me-
mişoğlu, vatandaşlara aile hekimleri, toplum sağlığı merkezleri ve 
sağlıklı hayat merkezlerinden aktif şekilde yararlanmaları çağrısın-
da bulundu. 

Sağlıklı Hayat Merkezlerinde otizmli çocuklara yönelik psiko-
lojik destek, çocuk gelişimi danışmanlığı ve aile rehberliği hizmet-
lerinin de sunulduğunu aktaran Memişoğlu, bu merkezlerin hem 
sağlık hem de sosyal destek açısından önemli bir rol üstlendiğini 
kaydetti. (aa)

Özel çocuklara MHRS’de 
öncelik hakkıTrakya Üniversitesi (TÜ) 

Mimarlık Fakültesi öğrencileri 
restorasyonu tamamlanan Seli-
miye Camisi'ni ziyaret etti. Mi-
mar adayı öğrenciler, Mimar 
Sinan'ın vefatının 438. yılı do-
layısıyla düzenlenen anma et-
kinlikleri kapsamında camiyi 
gezdi. Mimarlık Fakültesi öğre-
tim görevlileri de caminin mi-
mari özellikleri hakkında öğ-
rencilere bilgi verdi. 

 
"RESTORASYONUN  
BİTMESİNİ SABIRLA 

BEKLEDİK" 
TÜ Mimarlık Fakültesi Mi-

marlık Bölümü 4. sınıf öğrenci-
si Muhammet Enes Aslan, Mi-
mar Sinan'ın dünyaya örnek 
olmuş bir baş mimar olduğunu 
söyledi. 

Sinan'ın ustalık eserine bir 
kez daha hayran kaldıklarını 
belirten Aslan, "Restorasyonun 
bitmesini sabırla bekledik. 
Okula ilk başladığım yıl resto-
rasyon başlamıştı, büyük bölü-
mü kapalıydı. Çok mutluyum 

şu an restorasyonun sonunu 
gördüm. İnanılmaz bir başya-
pıt." dedi. 

Aslan, Mimar Sinan'ın eser-
leriyle günümüzde de mimar 
adaylarına öncülük etmeye de-
vam ettiğini ifade etti. 

 
"RESTORASYON ÇOK 

GÜZEL OLMUŞ" 
Restorasyonda dikkat çekici 

incelikler olduğunu vurgulayan 

Aslan, "Özellikle işlemeler, mu-
karnaslar, tronplar, pandantif-
ler ve bunların geçişleri çok 
mükemmel olmuş. Restorasyo-
nun tamamlanmasını sabırsız-
lıkla bekledik, gerçekten çok 
güzel olmuş. Restore edenlerin 
eline, emeğine sağlık." diye ko-
nuştu. 

Mimarlık Fakültesi Mimarlık 
Bölümü 2. sınıf öğrencisi Ayşe-
gül Demir de Edirne'de mimar-
lık okumanın büyük şans oldu-
ğunu dile getirdi. 

Selimiye Camisi'nin yanı 
başında eğitim görmenin mes-
leklerine de katkıda bulundu-

ğunu söyleyen Demir, "Resto-
rasyon çok güzel olmuş. Kub-
besi ve işlemelerde renkler or-
taya çıkmış. Selimiye başarılı 
bir restorasyon süreci geçirdi." 
ifadelerini kullandı. 

Mimarlık Fakültesi Mimarlık 
Bölümü 4. sınıf öğrencisi Nu-
ran Selahiye ise Selimiye Ca-
misi'ne restorasyonda en güzel 
işçiliğin yapıldığını anlattı. 

Restorasyonda orijinale ve 
tarihi kayıtlara bağlı kalınarak 
çalışmalar yapıldığını belirten 
Selahiye, "Klasik Osmanlı mi-
marisini yakından tanıdık. 
Özellikle taşıyıcı sistemlerini 
projelerimde kullanabileceğimi 
düşünüyorum." şeklinde ko-
nuştu. 

 
"NUR İÇİNDE YATSIN 
KENDİSİNİ SAYGIYLA 

ANIYORUZ" 
Mimarlık Fakültesi Mimarlık 

Bölümü Başkanı Prof. Dr. Es-
ma Mıhlayanlar da etkinlik 
kapsamında gazetecilere, Mi-

mar Sinan'ın eserlerinde mü-
hendislik, tasarım ve sanatsal 
yönünün çok güçlü yansıttığını 
söyledi. 

Sinan'ı anmak için bir ara-
ya geldiklerini anlatan Mıhla-
yanlar, "Nur içinde yatsın, ken-
disini saygıyla anıyoruz. Seli-
miye Camisi uzun bir restoras-
yon sürecinden geçti ve ziyare-
te açıldı. Gerçekten her yönüy-
le çok etkileyici, çok güzel bir 
eser. Restorasyon sonucu tek-
rar ziyarete açılmasından da 
büyük memnuniyet duyuyo-
ruz." dedi. (aa)

Edirne'nin İpsala ilçesinde 
TIR’la otomobilin çarpıştığı ka-
zada 1 kişi yaralandı. Make-
donya uyruklu J.V'nin kullan-
dığı TIR ilçe girişindeki kavşak-
ta S.T'nin idaresindeki otomo-
bille çarpıştı. Haber verilmesi 
üzerine olay yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Yara-
lanan S.T. ambulansla İpsala 
Devlet Hastanesine kaldırıldı. 
(aa)

Mimar adaylarından restorasyona tam not
GAZETESÝ

TIR’la otomobil çarpıştı
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Edirne’de ilçe ziraat odası 
başkanları, tarımda artan girdi 
maliyetleri için devletten ek 
destek çağrısında bulundu. La-
lapaşa Ziraat Odası Başkanı 
Taner Öztürk, “Eğer bu ek des-
tekler verilmezse bu işin so-
rumlu sofraya yansıyacak. 
Çünkü kalite ve ürün kaybı ya-
şayacağız. Bazı ürünler için ta-
mamen masraf yeni başlamak-
tadır. Şunu pandemide yaşa-

dık. Bir kez daha Türkiye'deki 
her kademenin göz önünde al-
masını istiyorum. Tarımla ilgi-
li... Biz üretmezsek Türkiye aç 
kalır” dedi. 

Tarım sektöründe artan ma-
liyetler hakkında 5 ziraat odası 
başkanı, Edirne Ticaret ve Sa-
nayi Odası (ETSO) Toplantı 
Salonu’nda basın açıklaması 
gerçekleştirdi. Öztürk, yaptığı 
açıklamada, çiftçilerin mazot 
ve gübre fiyatlarının artışından 
dolayı zor bir dönemden geçti-
ğini söyledi. Öztürk, mazota 
yüzde 9, gübreye de yüzde 22, 
zam geldiğini ve ek destek ol-
madan çiftçilerin üretim yapa-
mayacağını ifade etti. 

 
“Çiftçiler maliyetten 
kötü etkilenmiştir” 

Öztürk, şunları kaydetti: 
“2024 ve 2025 sezonunda 

çiftçilerimiz iklim değişikliğin-
den dolayı çok zor bir sezon 
geçirdiler. Bazı ürünlerinde sıfır 
ve sıfıra yakın verim almışlar-
dır. 2024 ve 2025 döneminde 

sattığı ürünlerde yasal enflas-
yonun altında kalmıştır. Bu dö-
nemi zor geçirmişlerdir. Bu se-
zonun 2025 sezonunun Kasım 
ayında, 2026 sezonunun baş-
langıcında güzel yağışlar almış-
tır. Buğday ve kanola gibi 
ürünlerin gelişmesini sağlamış-
tır. Daha sonraki devam eden 
yağışlar sonucunda da kuraklık 
riski bu sene üç senenin ardın-
dan ortada kalkmıştı. 2025 Ey-

lül ayınla 2026 Şubat ayı dö-
neminde mazota yüzde 9, güb-
reye de yüzde 22 artış gelmişti. 
Tam çiftçimizin buğday ve üst 
gübreleme ve ilaçlama diğer 
yazlık mahsullerde de tohum 
yatağı hazırlamak döneminde 
bu artışı nasıl karşılandığını dü-
şünürken dünyada bir savaş 
patlamıştır. Bu savaşın olduğu 
bölgelerin, gübrenin ve ham 
petrolün yatağı olduğundan 
dolayı hızlı bir yükseliş olmuş-
tur. Bu artış çiftçilerimizin tam 
tarlaya inme zamanı olduğun-
dan çiftçiler bunun maliyetin-
den kötü etkilenmiştir. Çok şü-
kür ki bugüne kadar gübre ve 
mazotla tedavi sorunu yaşa-
madık. Krizin ilk günlerinde 
hükümetimiz işte gübredeki 
gümrük vergilerini sıfırlamış. 
Mazota da Eşel Mobil Siste-
mi'ne geçerek bizim ilk şoku at-
latmamıza yardımcı olmuştur. 
Fakat daha sonra savaşın uza-
ması gübre ve mazotta korkunç 
bir yükselişi dünya piyasaların-
da korkunç bir yükselişi öngö-

rülemez bir yükselişe sebep ol-
muştur. 

 
“Biz üretmezsek Türkiye 

aç kalır” 
Sadece Şubat ayındaki za-

rar bir şekilde karşılanması çift-
çilerimizin üretime devam et-
mesi için desteklemelerin diğer 
yarısının derhal bir kalemde 
ödenmesine ve bizim 2024 yı-
lından beri bugüne kadar bek-

lemelerde değer kaybetmiş 
farkların hesaplanarak tüm 
dünyada olduğu gibi çiftçileri-
mize ek bir desteğin her an Ni-
san sonuna kadar ödenmesini 
talep etmekteyiz. O yüzden ek 
desteklerin derhal verilmesi ge-
rekmektedir. Çiftçinin üretime 
devam etmesi için şunu unut-
mayalım. Eğer bu ek destekler 
verilmezse bu işin sorumlu sof-
raya yansıyacak. Çünkü kalite 
ve ürün kaybı yaşayacağız. Ba-
zı ürünler için tamamen masraf 
yeni başlamaktadır. Şunu pan-
demide yaşadık. Bir kez daha 
Türkiye'deki her kademenin 
göz önünde almasını istiyo-
rum. Tarımla ilgili... Biz üret-
mezsek Türkiye aç kalır.” 

Toplantıya Lalapaşa Ziraat 
Odası Başkanı Taner Öztürk, 
Uzunköprü Ziraat Odası Baş-
kanı Cemal Durmaz, Keşan Zi-
raat Odası Başkanı Hasan Şen, 
Meriç Ziraat Odası Başkanı 
Hüseyin Türkan ve Enez Ziraat 
Odası Başkanı Mehmet Oskan 
katıldı. Haber Büşra Akıllı  

Edirne, Kırklareli ve Tekirdağ’dan yılın ilk 
çeyreğinde 571 milyon 309 bin 290 dolarlık ih-
racat yapıldı. Tekirdağ ihracatta 511,4 milyon 
dolarla bölge lideri olurken, Kırklareli 31 milyon 
dolarla ikinci, Edirne ise 28,8 milyon dolarla 
üçüncü sırada yer aldı. 

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerin-
den derlenen bilgilere göre, bölgeden en fazla 
ihracat Tekirdağ’dan gerçekleştirildi. 

Deniz ve kara yolu ulaşım imkanlarına sahip 

Tekirdağ'dan Ocak-Mart döneminde 511 mil-
yon 422 bin 30 dolarlık ürün yurt dışına gönde-
rildi. 

Tekirdağ'ı 31 milyon 18 bin 980 dolarla Kırk-
lareli, 28 milyon 868 bin 280 dolarla Edirne iz-
ledi 

Tekirdağ'dan en fazla ihracat demir ve demir 
dışı metaller sektöründe gerçekleşti. 

Bu sektörde 149 milyon 665 bin 210 dolar-
lık dış satım yapıldı. 

Sektörü elektrik ve elektronik ile kimyevi 
maddeler ve mamulleri takip etti. 

Kırklareli ve Edirne’den ise en fazla ihracat 
hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulleri 
sektöründe gerçekleştirildi. 

Bu kapsamda Kırklareli'nden 15 milyon 791 
bin 990, Edirne'den 8 milyon 235 bin 230 do-
larlık ihracat yapıldı. 

Bölgeden en fazla ihracat Almanya ve Bul-
garistan’a gerçekleştirildi. (aa)

“Biz üretmezsek Türkiye aç kalır” 

Trakya Kalkınma Ajansı Yönetim Kurulu’nun Nisan ayı ola-
ğan toplantısı, Edirne Valisi ve Trakya Kalkınma Ajansı Yönetim 
Kurulu Başkanı Yunus Sezer’in başkanlığında Tekirdağ’da ya-
pıldı. 

Tekirdağ Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde gerçekle-
şen toplantıya Kırklareli Valisi Uğur Turan, Tekirdağ Valisi Recep 
Soytürk, Edirne Belediye Başkanı Av. Filiz Gencan, Kırklareli 
Belediye Başkanı Derya Bulut, Tekirdağ Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Yönetim Kurulu Başkanı Cengiz Günay, Kırklareli Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Soner Ilık, Edirne Tica-
ret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı H. Sezai Irmak ve 
Trakya Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mahmut Şahin katıldı. 

Toplantı, bir önceki toplantıda alınan kararların tekrar görü-
şülmesiyle başladı. Ardından Tekirdağ Namık Kemal Üniversi-
tesi’nde gerçekleştirilecek Trakya Kariyer Fuarı (Trakya KAF 
2026) hakkında görüşme gerçekleştirildi. 

Trakya Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mahmut Şahin, 
üyelere ajansın devam eden AB proje başvurularını anlattı ve 
Gıda Sanayinde Yenilikçilik ve Katma Değer Artırımı Alternatif 
Destek Programı ile Çocukların Doğru Büyümesi İçin Pozisyon-
lama ve Yaşama Katılım Gereçleri Üretimi Projesi (SERÇEV) 
hakkında bilgi verdi. Yönetim Kurulu Üyeleri “Anadoludakiler: 
81 İl 81 Ürün Programı” hakkında bilgi ve görüş alışverişinde 
bulundu. 

Hatıra fotoğrafı çekilmesinin ardından toplantı sona erdi. 
Haber Merkezi  

Edirne'de bir evde çıkan yangın itfaiye ekiplerince söndürül-
dü. Çavuşbey Mahallesindeki üç katlı bir apartmanın giriş ka-
tından dumanlar çıktığını gören vatandaşlar itfaiye ekiplerine 
haber verdi. 

Olay yerine itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. 
Evde kimsenin bulunmaması nedeniyle itfaiye ekipleri dai-

reye camdan girerek yangına müdahale etti. 
Yangın kontrol altına alınarak söndürüldü. 
Hasar oluşan evde ikamet eden kiracının ise işte olduğu öğ-

renildi. (aa)

Vali Sezer’in  
başkanlığında toplandı

Evde çıkan yangın korkuttu

Edirne’den 28,8 milyon dolarlık ihracat
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Trakya Üniversitesinin Kalıcı Yönetim Kurulu Üyesi ve Dai-
mi Genel Sekreterliğini yürüttüğü Balkan Üniversiteler Birliği 
(BUA) 9. Genel Kurul Toplantısı, Karadağ Üniversitesi ev sa-
hipliğinde gerçekleştirildi. Birliğe üye üniversitelerin katılımıyla 
yapılan toplantıda, BUA’nın gelecek dönem başkanlığına Trak-
ya Üniversitesi seçildi. 

Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, açılış 
oturumunda yaptığı konuşmada birlik çatısı altında yer almak-
tan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Hatipler, 2014 yılında 
Trakya Üniversitesi’nin öncülüğünde kurulan birliğin, geçen sü-
reçte bölgedeki üniversiteleri güçlü bir akademik iş birliği ağı al-
tında buluşturduğunu ifade etti. 

Birliğin akademik, kültürel ve bilimsel iş birliklerini artırarak 
bölgenin Avrupa yükseköğretim alanındaki rolünü güçlendirdi-
ğini vurgulayan Hatipler, üniversiteler arası ortak projelerin 
önemine dikkat çekti. Genel Kurul’un yeni iş birliklerine zemin 
hazırlayacağına inandığını belirten Hatipler, organizasyona ev 
sahipliği yapan Karadağ Üniversitesi yetkililerine teşekkür etti. 

Toplantı, aday üniversitelerin tanıtımlarıyla devam etti. Oy-

lama sürecinin ardından Türkiye’den İstanbul Nişantaşı Üniver-
sitesi, Sakarya Üniversitesi, Süleyman Demirel Üniversitesi, Üs-
küdar Üniversitesi, İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa, Bursa 
Uludağ Üniversitesi ve İstanbul Beykent Üniversitesi; Azerbay-
can’dan Bakü Slav Üniversitesi; Bosna-Hersek’ten Banja Luka 
Üniversitesi; Hırvatistan’dan ise Slavonski Brod Üniversitesi ve 
Algebra Bernays Üniversitesi’nin BUA üyeliğine oy birliğiyle ka-
bul edilmesine karar verildi. Böylece BUA’nın üye sayısı 112’ye 
yükseldi. 

 
TRAKYA ÜNİVERSİTESİ GELECEK DÖNEM  

BAŞKANLIĞINA SEÇİLDİ 
 
Yeni üyelerin imza töreninin ardından gelecek dönem baş-

kanlık seçimine geçildi. BUA’nın 2027-2028 dönemini kapsa-
yan başkanlığı için Trakya Üniversitesi önerildi ve bu öneri Ge-
nel Kurul tarafından oy birliğiyle kabul edildi. 

Trakya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler, gös-
terilen güven dolayısıyla birlik üyelerine teşekkür ederek, bu 
görevi iş birliğini daha da güçlendirecek önemli bir sorumluluk 
olarak gördüklerini ifade etti. Hatipler, Balkan Üniversiteler Bir-
liği’ni ortak çalışmalar ve yeni projelerle daha ileriye taşımak 
için kararlılıkla çalışacaklarını vurguladı. 

Sertifika ve hediye takdimiyle devam eden Genel Kurul 
Toplantısı, BUA üyelerinin çekildiği hatıra fotoğrafı ile sona er-
di. Haber Merkezi  

Başkanlık Trakya Üniversitesi’nde 
Edirne Belediyesi, Mimar Sinan Haftası kap-

samında ‘Mimar Sinan Resim Çalıştayı’ düzen-
leyecek. Plastik Sanatlar Topluluğu iş birliğinde 
gerçekleştirilecek çalıştay, 8-11 Nisan tarihleri 
arasında Edirne Belediyesi Kent Müzesi bahçe-
sinde sanatçılar ve sanatseverleri bir araya geti-
recek. 

Edirne Belediyesi’nden yapılan açıklamaya 
göre;  UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer 
alan Selimiye Camii’nin mimarı, Osmanlı mi-
marlığının zirve ismi Mimar Sinan’ın eşsiz deha-
sı, Edirne’nin tarihi kimliğiyle bütünleşmeye de-
vam edecek. “Ustalık eserim” olarak nitelendir-
diği Selimiye ile kente silinmez bir iz bırakan bü-
yük usta, bu etkinlik kapsamında çağdaş sanatın 
diliyle yeniden yorumlanacak. Edirne’nin kültü-
rel hafızasını yaşatan önemli mekânlardan biri 

olan Edirne Belediyesi Kent Müzesi, geçmiş ile 
geleceği buluşturan yapısıyla bu özel etkinliğe ev 
sahipliği yapacak. Kentin tarihini, yaşam kültü-
rünü ve sanatsal birikimini yansıtan müze, aynı 
zamanda üretim ve paylaşım odaklı etkinliklere 
sunduğu olanaklarla kültür-sanat hayatının 
önemli merkezlerinden biri olmayı sürdürecek.  

ÇALIŞTAYA 10 SANATÇI KATILACAK 
Mimar Sinan’ın eserlerinden ilham alınarak 

gerçekleştirilecek çalıştaya 10 sanatçı katılacak. 
Dört gün sürecek etkinlik boyunca sanatçılar, 
üretim süreçlerini izleyicilerle paylaşacak ve tari-
hi ile sanatı buluşturan özgün eserler ortaya ko-
yacak. 

Çalıştaya katılacak sanatçılar; Kerem İsca-
noğlu, Enes Çamlıbel, Alperen Şahinoğlu, İz-
lemnur Ekim, Elif Umut, Fahrettin Berber, Sude 
Sucu, Nehir Dağlı, Beyza Özkan ve Eren Altun-
top olacak.  

Çalıştay süresince üretilecek toplam 10 eser, 
12 Nisan Pazar günü saat 14.00’te Edirne Bele-
diyesi Kent Müzesi’nde düzenlenecek sergi ile 
sanatseverlerin beğenisine sunulacak. 

GENCAN’DAN ÇALIŞTAYA DAVET 
Mimar Sinan’ın mimari mirasını çağdaş sa-

nat perspektifiyle yeniden yorumlamayı amaçla-
yan etkinliğe tüm hemşehrilerini davet eden 
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, “Mimar 
Sinan’ın mirasını ve Edirne’nin kültürel zenginli-
ğini sanatla buluşturacak bu özel çalıştaya tüm 
hemşehrilerimizi ve sanatseverleri davet ediyo-
rum. Kent Müzemiz, geçmişi ve geleceği bir ara-
ya getiren bir mekan olarak, bu buluşmayı daha 
da anlamlı kılacak” ifadelerini kullandı.  

Haber Merkezi 

Mimar Sinan resim çalıştayı başlıyor
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Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip Geylan, Edirne'de 
sendika üyeleriyle bir araya geldi. Kentte bir tesiste düzenlenen 
toplantıda konuşan Geylan, sendika olarak çalışanlar için hiz-
met ürettiklerini söyledi. 

Çalışanların elde ettiği birçok kazanımda sendikaların emeği 
bulunduğunu belirten Geylan, sendikacılığın bir takım oyunu 
olduğunu ve tüm üyelerin bu anlayışla hareket etmesi gerektiği-
ni ifade etti. 

Edirne'de de en fazla üyeye sahip olmayı hedeflediklerini di-
le getiren Geylan, hizmet kolunda ve konfederasyon bazında 
yetkiyi almak istediklerini kaydetti. 

Toplu sözleşme süreçlerine yönelik eleştirilerde bulunan 
Geylan, bu süreçlerin çalışanlara yeterli kazanım sağlamadığını 
savundu. 

Türk Eğitim-Sen Edirne Şube Başkanı Mustafa Kaplan da 
sendikanın hak arayışını sürdürdüğünü ve üye sayısını artırmak 

için çalışmalar yaptıklarını belirtti. 
Konuşmaların ardından Geylan, emekli olan sendika üyele-

rine plaket verdi. 
Programa, Tapu ve Kadastro 14. Bölge Müdürü Hayrullah 

Akdemir, MHP Edirne İl Başkanı Emre Tokluoğlu ve sendika 
üyeleri katıldı. (aa)

Geylan, sendika üyeleriyle buluştu
AK Parti Edirne İl Başkanı 

Belgin İba, Kırsal Kalkınmada 
Dijital ve Teknolojik Dönüşüm 
döneminin başladığını açıkladı. 
30 milyon liraya kadar hibe 
desteği verileceğini açıklayan 
İba, “Edirne’mizin bereketli 
topraklarını teknolojiyle har-
manlayacak bu stratejik adı-
mın; toprağa emek veren tüm 
çiftçilerimize, girişimci kadınla-
rımıza ve vizyoner gençlerimize 
hayırlı olmasını diliyorum” de-
di. 

AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba, Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından hazırla-
nan ve Resmi Gazete’de ya-
yımlanarak yürürlüğe giren Kır-

sal Kalkınmada Dijital ve Tek-
nolojik Dönüşüm Dönemi’nin 
hayırlı olması temennisinde 
bulundu.  
İba, açıklamasında şunları 

kaydetti:  
“Tarımsal üretimde verimli-

liği artırmak ve dijitalleşmeyi 
teşvik etmek amacıyla hazırla-
nan bu program kapsamında; 
yapay zekâ, sensör sistemleri, 
IoT (Nesnelerin İnterneti) ve 
robotik uygulamalar gibi ileri 
teknoloji yatırımları, soğuk ha-

va depoları, çelik silolar, bitki-
sel ve hayvansal ürünlerin iş-
lenmesi, paketlenmesi ve de-

polanmasına yönelik tesisler, 
güneş ve rüzgar enerjisi sistem-
leri, yağmur hasadı göletleri ile 
arıcılık, ipek böcekçiliği ve su 
ürünleri gibi çeşitlendirilmiş 
üretim modelleri destek kapsa-
mına alınmıştır. 

Birinci derece tarımsal 
amaçlı örgütler ve eğitimli 
gençlerimiz için yüzde 70; ka-
dın ve genç girişimcilerimiz ile 
köy/belde yatırımları için yüzde 
60 hibe desteği sağlanacaktır. 
Ayrıca yenilenebilir enerji veya 
akıllı tarım teknolojileri içeren 
projelere ayrıca yüzde 5 ilave 
hibe verilecektir. 

 Hibeye esas proje tutarı alt 
limiti 100.000 TL iken üst limi-
ti 30.000.000 TL, küçük ölçek-
li aile işletmeleri için ise 
8.000.000 TL olarak belirlen-
miştir. 

Uygulama rehberinin ya-
yımlanmasıyla birlikte başlaya-
cak olan ve Edirne’mizin bere-
ketli topraklarını teknolojiyle 
harmanlayacak bu stratejik 
adımın; toprağa emek veren 
tüm çiftçilerimize, girişimci ka-
dınlarımıza ve vizyoner gençle-
rimize hayırlı olmasını diliyo-
rum.” Haber Merkezi 

Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamındaki 
merkezi sınavın, 13 Haziran Cumartesi günü ya-
pılacağı bildirildi. 

Milli Eğitim Bakanlığından (MEB) yapılan 
açıklamada, LGS merkezi sınavının kamuoyuna 
duyurulan tarihinin 14 Haziran Pazar günü ol-
duğu anımsatılarak, 2026 FIFA Dünya Kupası 
maç takvimine göre A Milli Futbol Takımı'nın 
Avustralya milli takımıyla aynı tarihte Türkiye 
saatiyle 07.00'de oynayacağı müsabaka sonra-
sında, ülke genelindeki olası kutlama etkinlikle-
rinden doğabilecek hareketlilik, yüksek ses ve 

trafik yoğunluğu gibi durumların, öğrencilerin 
odaklanmalarını ve sınav uygulamasının sağlıklı 
biçimde yürütülmesini etkileyebileceğinin değer-
lendirildiği belirtildi. 

Açıklamada, şunlar kaydedildi: 
"Tüm bu hususlar doğrultusunda, 2026 yılı 

LGS kapsamındaki merkezi sınavın, 13 Haziran 
2026 Cumartesi günü yapılması kararlaştırılmış-
tır. Merkezi sınavda yer alan oturum saatlerinde 
herhangi bir değişiklik yapılmamış olup birinci 
oturum (Sözel Bölüm) saat 09.30, ikinci oturum 
(Sayısal Bölüm) ise saat 11.30'da başlayacaktır. 
Diğer yandan, öğrencilerimizin sınav öncesi sü-
reçlerden etkilenmemesi adına sınavın gerçekle-
şeceği okul ve kurumlarda fiziki hazırlıkların ta-
mamlanması amacıyla 12 Haziran 2026 Cuma 
günü örgün eğitim kurumlarında eğitim öğreti-
me 1 gün süreyle ara verilecek ve bu tarihte öğ-
retmenler 1 gün süreyle idari izinli sayılacaktır. 
Öğrencilerimizin emek ve gayretlerinin karşılığı-
nı en sağlıklı ve güvenli koşullarda alabilmeleri 
için süreç Bakanlığımızca titizlikle yürütülecektir. 
Sınava girecek tüm öğrencilerimize şimdiden 
başarılar dileriz." (aa)

Kamu kurum ve kuruluşlarında çalışan per-
sonelin okul öncesi ve zorunlu eğitim kapsamın-
da bulunan çocukları, personel servis araçların-
dan yararlandırılabilecek. 

"Kamu Kurum ve Kuruluşları Personel Servis 
Hizmet Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Yönetmelik" Resmi Gazete'de yayımlana-
rak yürürlüğe girdi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan im-
zalı yönetmelik değişikliği, 237 sayılı Taşıt Kanu-
nu ile 1 sayılı Cumhurbaşkanlığı Teşkilatı Hak-
kında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi'nin 477. 

ve 537. maddeleri gereğince gerçekleştirildi. 
Buna göre, yönetmelik kapsamında taşına-

cak personelin, okul öncesi eğitim ve zorunlu 
eğitim kapsamında bulunan çocukları ile kreş, 
gündüz bakımevleri ve çocuk kulüplerine de-
vam eden çocukları, personelin refakatinde bu-
lunması, ilgili trafik komisyonlarından bu taşıma 
için ayrıca izin alınması ve 25 Ekim 2017 tarihli 
Resmi Gazete'de yayımlanan Okul Servis Araç-
ları Yönetmeliği'nde belirtilen yükümlülüklere 
uygun taşıma yapılması kaydıyla personel servis 
araçlarından yararlandırılabilecek. (aa) 

İba: “Dev hibe paketini hayata geçiriyoruz”

LGS 13 Haziran'da yapılacak

Kamu servislerine personel çocukları da binebilecek Tekirdağ'ın Süleymanpaşa ilçesinde markette çıkan bıçaklı kav-
gada 1 kişi hayatını kaybetti. 

Karadeniz Mahallesi'nde bulunan bir markette Ç.Ç. ile B.A. ara-
sında henüz bilinmeyen nedenle tartışma çıktı. 

Kısa sürede büyüyen tartışma kavgaya dönüştü. Kavga sırasında 
B.A, Ç.Ç.'yi bıçakla yaraladı. 

İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağ-
lık ekiplerinin yaptığı kontrolde Ç.Ç.'nin hayatını kaybettiği belirlen-
di. Ç.Ç'nin cenazesi, olay yerindeki incelemelerin ardından Tekirdağ 
İsmail Fehmi Cumalıoğlu Şehir Hastanesi morguna kaldırıldı. 

Olay yerinden kaçan şüpheli B.A, polis ekiplerince yakalanarak 
gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edi-
len şüpheli, çıkarıldığı hakimlikçe tutuklandı. 

Öte yandan, kavga anı marketin güvenlik kamerasına yansıdı. 
(aa)

Markette bıçaklı kavga: 1 ölü

Geylan
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Edirne'de anaokulu öğren-
cileri ile huzurevi sakinleri bir 
araya gelerek kitap okudu. Kü-
tüphane Haftası ve Yaşlılar 
Haftası dolayısıyla düzenlenen 
etkinlik kapsamında Gezici Kü-
tüphane huzurevini ziyaret etti. 
Anaokulu öğrencilerinin de yer 
aldığı ziyarette çocuklar ve yaş-
lılar kitaplar eşliğinde vakit ge-
çirerek okuma alışkanlığını pe-
kiştirdi. 

Anaokulu öğretmeni Kübra 

Yılmaz, etkinliğin çocuklara 
hem kitap sevgisi hem de yaşlı-
lara saygı kazandırmayı amaç-
ladıklarını belirtti. 

Gezici Kütüphane sayesin-
de çocukların huzurevini ziya-
ret ettiğini anlatan Yılmaz, "Bu-
rada yaşlılarla birlikte kitap 
okuyarak önemli bir deneyim 
kazandılar. Aynı zamanda ki-
tap sevgisini aşılamaya çalışı-
yoruz." dedi. 

Huzurevi sakinlerinden 71 
yaşındaki Cezmi Sıdal da kitap 
okumayı sevdiğini anlattı. 

Yalnızlığı seven insanların 

kitap okumayı da sevdiğini ifa-
de eden Sıdal, "Çocuklarla bir-
likte kitap okumak çok güzel 
bir etkinlik oldu." diye konuştu. 

Vicdan Aslan (76) ise etkin-
liğin kendileri için farklı ve ke-
yifli bir deneyim olduğunu be-
lirterek, bu tür etkinliklerin de-
vam etmesini istedi. 

Huzurevi Müdürü Çiğdem 
Kurt da etkinlik sayesinde yaş-
lıların daha fazla kitaba erişim 
sağladığını dile getirdi. 

Anaokulu öğrencilerinin zi-
yaretiyle yaşlıların hem motive 
hem de mutlu olduğunu vurgu-

layan Kurt, etkinliğin düzenlen-
mesinde emeği geçenlere te-
şekkür etti. (aa) 

Çocuklar yaşlılarla birlikte kitap okudu

İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, Türki-
ye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, 
Türkiye’de çocuk ve gençlerin artan ekran süresine dikkat çek-
ti. 

Türkiye’de çocukların günlük ekran süresinin ortalama 2-3 
saat olduğunu, ergenlik döneminde bu sürenin 4-5 saate, bazı 
durumlarda ise 9 saate kadar çıktığını belirten Akalın, bu veri-
lerin Avrupa ortalamasının üzerinde olduğunu vurguladı. Dün-
ya Sağlık Örgütü’nün çocuk ve gençler için önerdiği günlük ek-
ran süresinin ise yaklaşık 2 saat olduğuna ifade etti.  

Artan dijital kullanımın yalnızca bir teknoloji meselesi olma-
dığını belirten Akalın, uzun süre ekran başında kalan çocukların 
sosyal ilişkilerinin zayıfladığını, aile içi iletişimin azaldığını ve 
gençlerin aidiyet duygusunu dijital ortamlarda aramaya başla-
dığını söyledi. Dijital medyada sunulan “kolay para, lüks yaşam 
ve güç” algısının gençler için bir tuzağa dönüştüğünü belirten 
Akalın, bu içeriklerin suçu sıradanlaştırdığını ve ulaşılabilir hale 
getirdiğini dile getirdi. 

Meclis çatısı altında komisyonlar kurulmasına ve raporlar 
hazırlanmasına rağmen sahadaki gerçekliğin değişmediğini ifa-
de eden Akalın, çocukların ve gençlerin hâlâ zararlı dijital ağla-
rın hedefinde olduğunu vurguladı. 

Sorunun yalnızca dijital ya da güvenlik meselesi olmadığını 
belirten Akalın, asıl problemin gençlere sunulan yaşam imkan-
larının yetersizliği olduğunu ifade ederek çözümün yasaklarda 
değil, güçlendirmede olduğunu söyledi. 

Akalın konuşmasını, “Yasaklamak yerine güçlendirmek, ka-
patmak yerine alternatif sunmak, baskı yerine bilinçli kontrol et-
mek zorundayız. Çünkü çocuklarımızı korumak, Türk milletinin 
geleceğini korumaktır.” sözleriyle tamamladı. Haber Merkezi  

62. Kütüphane Haftası, "İyileştiren Kütüphane" temasıyla 
düzenlenen etkinliklerle devam ediyor. 

Kırkpınar Halk Kütüphanesi konferans salonunda gerçekleş-
tirilen programda, Çağdaş Drama Derneği Edirne Temsilciliğin-
den Dr. Nardane Ece Bülbül tarafından üniversite öğrencilerine 
yönelik "Yaratıcı Drama ile Kitaptan Sürece" etkinliği yapıldı. 

Etkinlik kapsamında katılımcılar, kitaplar aracılığıyla yaratıcı 
drama çalışmaları gerçekleştirdi. 

Programda yaratıcı drama yöntemiyle hayal gücünü kulla-
narak yaşama dair deneyimler kazandıklarını ifade eden Bül-
bül, bu süreçte aynı zamanda kitaplarla da tanıştıklarını sözleri-
ne ekledi. (aa)

Tarım ve Orman Bakanlığınca ta-
sarruflu sulama yatırımlarına yüzde 
50 ile 70 arasında hibe desteği sağla-
nacak. Birinci derece tarımsal amaçlı 
örgütler, kadınlar ve gençler tarafın-
dan gerçekleştirilen başvurular önce-
likli olarak değerlendirilecek. 

Bakanlık tarafından hazırlanan 
Kırsal Kalkınma Yatırım Programı 
Kapsamında Tasarruflu Tarımsal Sula-
ma Sistemlerine Yönelik Yatırımların 
Desteklenmesi Hakkında Tebliğ, Res-
mi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi. 

Düzenlemeyle hibe desteği verile-
cek tasarruflu tarımsal sulama sistem-
lerine yönelik 81 ilde uygulanacak ya-
tırım konuları belirlendi. 

Buna göre tarla içi sistemlerde 
damla sulama, yağmurlama, mikro 
yağmurlama ve yüzey altı damla sula-
ma, mekanik büyük sistemlerde cen-
ter pivot/lineer sulama sistemleri, tam-
burlu sulama sistemleri, yenilenebilir 
enerji ve teknoloji odaklı sistemlerde 
güneş enerjili sulama (sulama sistem-
leri+panel) ile akıllı sulama/otomas-
yon sistemleri (sensör, kontrol, uzak-
tan yönetim) hibe desteği kapsamın-
da olacak. 

Başvuru sahibi ile il müdürlüğü 
arasında hibe sözleşmesinin imzalan-
masından sonra alımı yapılan maki-
ne, ekipman ve malzemelerin 75 gün 
içinde tarlada montajı tamamlanacak. 

Başvuru sahibinin, Bakanlık kayıt 
sistemlerine kayıtlı olması ve ödeme-
nin yapıldığı tarihten itibaren 5 yıl bo-

yunca kayıtlı olma halinin devam et-
mesi şartı aranacak. 
HİBEYE ESAS PROJE TUTARI 

VE DESTEKLEME ORANI 
Kabul edilen başvurularda, hibe 

sözleşmesinde belirlenen hibeye esas 
proje tutarının, KDV dahil yüzde 50'si 
ile yüzde 70'ine kadar değişen oran-
larda hibe desteği verilecek. 

Tasarruflu tarımsal sulama sistem-
lerine yönelik yatırımlar kapsamında 
kullanılacak bütçenin en az yüzde 
20'si kadın ve genç girişimciler tara-
fından gerçekleştirilecek yatırımlar 
için kullanılacak. 

Birinci derece tarımsal amaçlı ör-
gütler, kadınlar ve gençler tarafından 
gerçekleştirilen başvurular öncelikli 
olarak değerlendirilecek. 

Konu bazında verilecek hibe 
oranları tarla içi damla sulama sistem-
leri ile tarla içi yağmurlama sulama 
sistemleri için yüzde 50, tarla içi mik-
ro yağmurlama sulama sistemleri, 
center pivot/lineer sulama sistemleri, 
tamburlu sulama sistemleri ile güneş 
enerjili sulama (sulama 
sistemleri+panel) için yüzde 60, tarla 
içi yüzey altı damla sulama, akıllı su-
lama/otomasyon sistemleri (sensör, 
kontrol, uzaktan yönetim) ile tarımsal 
açıdan yer altı sularının yetersiz sevi-
yede ve su kısıtı olduğunun tespit 
edildiği havzalarda yapılacak başvu-
rularda tüm konular için yüzde 70 
olarak belirlendi. 

Hibeye esas proje tutarı 10 mil-
yon lirayı geçemeyecek. Satın alma 

bedelinin bu miktarı aşması halinde, 
aşan kısım faydalanıcı tarafından ayni 
katkı olarak karşılanacak. 

BAŞVURU ŞEKLİ,  
YERİ VE ZAMANI 

Projeler, yetkili ziraat mühendisle-
ri tarafından hazırlanacak. Başvuru-
lar, uygulama rehberinde belirtilen ta-
rihler arasında ve başvuru dosyası iç-
eriğine uygun şekilde yapılacak. 

Program kapsamında başvurula-
rın yapıldığı her il için tahsis edilen 
ödenek miktarı kadar başvuruya hibe 
desteği sağlanacak, değerlendirme ni-
hai kararı söz konusu ödenek esas alı-
narak verilecek. İllere tahsis edilecek 
ödenek tutarı, uygulama rehberinde 
belirtilen kriterler ve tarımsal üretim 
planlanması dikkate alınarak başvuru 
sayısı ve talep edilen hibe miktarına 
göre bütçe imkanları çerçevesinde be-
lirlenecek. 

Son başvuru tarihi mesai bitimine 
kadar teslim edilen başvurular, 30 
gün içinde il proje yürütme birimi ta-
rafından incelenerek değerlendirile-
cek. Onaylanan asıl ve varsa yedek 
başvuru listeleri, 5 gün süresince il 
müdürlüğü internet sitesinde ve du-
yuru panolarında ilan edilecek, baş-
vuru sahiplerine ayrıca yazılı tebligat 
yapılmayacak. 

Türk lirası olarak verilecek hibe 
desteği ödemeleri için gerekli finans-
man, bütçenin ilgili harcama kalemin-
den tahsis edilerek karşılanacak. 

Yapılan tüm işlemler, Bakanlık ta-
rafından denetlenecek. (aa)

Dijital bağımlılığı meclise taşıdı

"Yaratıcı Drama ile Kitap" etkinliği Tasarruflu sulama yatırımına hibe desteği

GAZETESÝ
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Edirne İl Genel Meclisi Ni-
san ayı toplantıları devam edi-
yor. 

Çiğdem Gegeoğlu başkanlı-
ğında İl Genel Meclisi Toplantı 
Salonu'nda gerçekleştirilen 
toplantıda, yoklamanın ardın-
dan son birleşime ait tutanak 
özetleri okundu. 

Toplantıda, gündem mad-
deleri kapsamında çeşitli ko-
misyon raporları ele alındı. 

Köylere Yönelik Hizmetler 
ve Orköy Komisyonu’nun, kır-
sal alanlarda yenilenebilir ener-
ji kullanımının teşvik edilmesi-
ne ilişkin raporu görüşüldü. 

Tarım ve Hayvancılık Ko-
misyonu’nun, Edirne ve ilçele-

rinde 2026 yaz sezonu için 
planlanan ekim alanları ile su-
lamalarda aktif kullanılan gölet 
ve barajlara ilişkin raporu ele 
alındı. 

Plan ve Bütçe Komisyo-
nu'nun, İl Özel İdaresi'nin yılın 
ilk üç ayına ait gelir ve giderle-

rini kapsayan raporu da meclis 
üyelerince değerlendirildi. 
İmar ve Bayındırlık Komis-

yonu'nun, Edirne genelinde 
köy yerleşik alan sınırlarının 
genişletilmesine yönelik hazır-
ladığı rapor görüşüldü. 

Çevre ve Sağlık Komisyo-
nu'nun ise Meriç ilçesine bağlı 
köylerde aile hekimlerinin 
muayene günleri, muayene 

odalarının durumu ile köyler-
deki umumi tuvaletlerin ihtiyaç 
ve eksikliklerine ilişkin raporu 
ele alındı. 

Gündem maddelerinin gö-
rüşülmesinin ardından toplantı 
sona erdi. (aa) 

Yüzme şöleni başlıyor
Edirne’de 9-10 yaş ve 11-12 yaş 

Ulusal Gelişim Projesi 2. İl Vize ve 
Açık Yaş İl Test Yüzme Müsabakala-
rı yapılacak. Türkiye Yüzme Fede-
rasyonu Edirne İl Temsilcisi Ayhan 
Dinç, 4-5 Nisan tarihlerinde Edirne 
Olimpik Yüzme Havuzunda yapıla-
cak yarışlara katılacak tüm sporcula-
ra başarılar diledi.  

9-10 yaş ve 11-12 yaş Ulusal 
Gelişim Projesi 2. İl Vize ve Açık Yaş 
İl Test Yüzme Müsabakası, 4-5 Nisan tarihlerinde Edirne Olimpik 
Yüzme Havuzunda yapılacak. Trakya’nın birçok kulübünden 
sporcuların katılacağı yarışların sabah seansı 9.30’da, akşam ise 
16.00’da başlayacak. 

Türkiye Yüzme Federasyonu Edirne İl Temsilcisi Ayhan Dinç, 
sporcuların bölge karmaları barajlarını geçmek için kulaç ataca-
ğını belirtti. Dinç, “4-5 Nisan tarihlerinde Edirne Olimpik Yüzme 
Havuzunda gerçekleştireceğimiz yarışmalarda sporcularımız hem 
Türkiye Yüzme Federasyonu Ulusal Gelişim Projesi vizelerini 
geçmek için hem de Bölge Karmaları barajlarını geçmek için ku-
laç atacaklar. Genç sporcularımıza her zaman olduğu gibi en iyi 
şartlarda kendilerini göstermeleri için gerekli altyapıyı hazırlıyo-
ruz. Yarışmaya katılacak tüm sporcularımıza başarılar diliyorum.” 
dedi. Haber Merkezi 

Trakya Üniversitesi 38. Kültür, Sanat ve Spor Şenlikleri kap-
samında düzenlenecek kurum içi spor turnuvalarının kura çeki-
mi, üniversitenin resmi sosyal medya hesabı üzerinden gerçek-
leştirilen canlı yayınla yapıldı. 

Kura çekimi törenine, Prof. Dr. Rektör Mustafa Hatipler’in ya-
nı sıra Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Mustafa Tan ve Prof. Dr. Ey-
lem Bayır, Kırkpınar Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Nurper Özbar, Genel Sekreter Hüseyin Türkel ile Sağlık Kültür ve 
Spor Daire Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Cem Taşkın katıldı. 

Rektör Hatipler, turnuvaya katılan tüm sporculara başarılar 
dileyerek müsabakaların centilmence ve dostluk içerisinde geç-
mesini temenni etti. 

Üniversite birimlerinin temsilcilerinin de yer aldığı kura çeki-
minde; futbol, basketbol ve voleybol branşlarında mücadele ede-
cek takımların eşleşmeleri belirlendi. 

Kura çekimi sonucunda oluşan eşleşmelerin ve müsabaka 
takviminin üniversitenin resmi web sayfası üzerinden duyurula-
cağı bildirildi. Haber Merkezi 

Türk Kızılay Edirne Şube 
Başkanı Gözde Emel Baytar, 
Edirne Emniyet Müdürü Mu-
hittin Ayhan'ı ziyaret etti. Bay-
tar, Türk Kızılay Edirne Kan 
Bağışı Merkezi Müdürü Dr. Ba-
tuhan Değiş ile birlikte Edirne 

Emniyet Müdürlüğüne ziyaret-
te bulundu. 

Ayhan, makamında kabul 
ettiği Türk Kızılay heyetine zi-
yaretlerinden dolayı teşekkür 
etti. Görüşmede, Türk Kızılayın 
Edirne genelinde yürüttüğü ça-

lışmalar ele alındı. 
Kan bağışı kampanyaları ile 

kurumlar arası iş birliği kapsa-
mında hayata geçirilebilecek 
projeler üzerine görüş alışveri-
şinde bulunuldu. 

Baytar, ziyaretinin ardından 
50. Yıl İlkokulu bahçesinde ku-
rulan mobil kan bağışı çadırını 
da ziyaret etti. 

Türk Kızılay Edirne Kan 
Bağışı Merkezi Müdürlüğünce 
kurulan çadırda incelemelerde 
bulunan Baytar, yetkililerden 
bağış süreci ve yürütülen çalış-
malar hakkında bilgi aldı. 

Baytar, özveriyle görev ya-
pan ekiplere ve kan bağışında 
bulunan vatandaşlara teşekkür 
etti. (aa)

Edirne'de Tunca Nehri'ne 
düşen kişi kurtarıldı. 

Tunca Nehri kenarında bu-
lunan Evliya Kasımpaşa Cami-
si yanında dolaşan M.G. (43) 

henüz belirlenemeyen nedenle 
nehre düştü. 

Nehirdeki ağaç dalına tutu-
narak akıntıda sürüklenmekten 
kurtulan M.G. çevredekilerden 

yardım istedi. 
Bu sırada nehir çevresinde-

ki sahipsiz köpekleri besleyen 
Edirne Belediyesi Veteriner İş-
leri Müdürlüğü ekipleri durumu 
fark ederek itfaiyeye bildirdi. 

Haber verilmesi üzerine 
olay yerine itfaiye, polis, sağlık 
ve AFAD ekipleri sevk edildi. 

Ekiplerin yardımıyla sudan 
çıkarılan M.G. yapılan ilk mü-
dahalenin ardından ambulan-
sla Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Hastanesi'ne kaldırıldı. 

M.G, ekiplerin sorusu üzeri-
ne ayağının kayması sonucu 
suya düştüğünü, sürüklenme-
mek için bir ağaç dalına tutu-
narak yardım istediğini anlat-
tı.(aa) 

Edirne İl Genel Meclisi toplandı

Baytar’dan Emniyet Müdürü Ayhan’a ziyaret

Bahar Şenlikleri  
spor turnuvaları başlıyor

GAZETESÝ

Tunca’da can pazarı



Edirne Barosu Aile, Kadın ve 
Çocuk Hakları Komisyonu, 3 Ni-
san kadınlara seçme ve seçilme 
hakkının tanınmasının yıl dönü-
münde kadın temsil oranının ye-
tersiz olduğuna dikkat çekti. 
Açıklamada, “Ne yazık ki, kadın-
ların siyasette ve karar alma me-
kanizmalarındaki temsil oranları 
hala arzu edilen seviyeye ulaşa-
bilmiş değildir” denildi. 

Edirne Barosu Aile, Kadın ve 
Çocuk Hakları Komisyonu’nun 
basın açıklamasında şu ifadelere 
yer verildi:  

“3 Nisan, seçme ve seçilme 
hakkının demokratik toplum açı-
sından taşıdığı önemi bir kez da-
ha hatırladığımız özel bir gündür. 
Bu hak, bireylerin yalnızca oy 
kullanmasını değil, aynı zaman-
da yönetime katılmasını, temsil 
edilmesini ve kamusal alanda 
söz sahibi olmasını ifade eder. 
Demokratik bir hukuk devletinde 
bu hakkın eşit, özgür ve etkin şe-
kilde kullanılabilmesi, toplumun 
tüm kesimleri açısından vazgeçil-
mez bir gerekliliktir.  

Türkiye Cumhuriyeti’nin ku-
rucusu Mustafa Kemal Atatürk 

tarafından kadınlara seçme ve 
seçilme hakkının birçok ülkeden 
önce tanınmış olması, bu alanda 
atılmış son derece önemli ve ile-
ri bir adımdır. 

Kadınlar açısından bakıldı-
ğında seçme ve seçilme hakkı, 
kolay elde edilmiş bir hak değil-
dir. Bu hak, yıllar boyunca veri-
len emeklerin, gösterilen kararlı-
lığın ve eşitlik talebinin bir sonu-
cudur. Kadınların kamusal alan-
da görünür olma mücadelesi, sa-
dece bir hak arayışı değil, aynı 
zamanda var olma ve eşit kabul 
edilme mücadelesidir. Ancak bu-
gün gelinen noktada, kadınların 
karar alma mekanizmalarındaki 
temsili hala istenilen düzeyde 
değildir. Ne yazık ki, kadınların 
siyasette ve karar alma mekaniz-
malarındaki temsil oranları hala 
arzu edilen seviyeye ulaşabilmiş 
değildir. Kadınların siyasal ve ka-
musal alanda yeterince yer bula-
maması, yalnızca bir temsil soru-
nu değil, aynı zamanda eşitlik il-
kesinin uygulamada karşılaştığı 
zorlukların açık bir göstergesidir. 
Bu durum, üzerinde ciddiyetle 
durulması gereken bir eksikliktir. 

 
‘HEPİMİZİN ORTAK 

SORUMLULUĞU’ 
Kadınların siyasal hayata ak-

tif katılımı, sadece kadınların de-
ğil, toplumun tamamının yararı-
nadır. Kadınların deneyimleri, 
bakış açıları ve birikimleri, karar 
alma süreçlerini daha adil, daha 
dengeli ve daha kapsayıcı hale 
getirmektedir. Bu nedenle kadın-
ların yalnızca seçmen olarak de-
ğil, seçilen ve yöneten bireyler 
olarak da kamusal alanda daha 
güçlü şekilde yer alması büyük 
önem taşımaktadır. Kadınların 
bu alanda karşılaştığı görünür ya 
da görünmez engellerin ortadan 
kaldırılması, fırsat eşitliğinin güç-
lendirilmesi ve kadınların destek-
lenmesi yönünde atılacak her 
adım, daha adil bir toplumun in-
şasına katkı sağlayacaktır. Bu, 
yalnızca kadınların değil, hepi-
mizin ortak sorumluluğudur. 

Unutulmamalıdır ki, eşit tem-
sil sadece bir hedef değil, aynı 
zamanda demokratik bir toplu-
mun en temel göstergelerinden 
biridir. Eşit temsil olmadan ger-
çek bir demokrasiden söz etmek 
mümkün değildir. 

Kadınların sesi güçlendikçe, 
demokrasi de güçlenecektir. 
Edirne Barosu Aile, Kadın ve 
Çocuk Hakları Komisyonu ola-
rak; kadınların seçme ve seçilme 
haklarını etkin şekilde kullanabil-
diği, eşit temsilin sağlandığı ve 
toplumsal cinsiyet eşitliğinin güç-
lendirildiği bir toplum için çalış-
maya devam edeceğiz”.  

Haber Merkezi 

Uğur Mumcu Parkı  
kent meydanı oluyor
İşletmeciliği Edirne Belediyesine geçen Uğur Mumcu Parkı, 

vatandaşlara kent meydanı olarak hizmet verecek. Parkın içinde 
bulunan ve tahliyesi gerçekleşen büfenin yerine ise zabıta irtibat 
bürosu yapılacak.  

Edirne'de Sabuni Mahallesi'nde bulunan Uğur Mumcu Par-
kı'nın karşısındaki bir işletme, belediyenin aldığı karar doğrultu-
sunda geçtiğimiz ay tahliye edildi. İşletmeciliği Edirne Belediye-
sine geçen Uğur Mumcu Parkı’nın, belediye tarafından kent mo-
bilyalarıyla donatılarak vatandaşların hizmetine açılacak. Vatan-
daşların yeni meydanda rahat nefes alması beklenirken tahliyesi 
gerçekleşen büfenin yerine ise zabıta irtibat bürosu yapılacak. 
Uğur Mumcu Parkı’nın düzenleme çalışmalarının başladığı ifade 
edildi. Haber Ergin Yıldız 

Edirne'de yolun karşısına geçmeye çalışan yayaya otomobi-
lin çarpması güvenlik kamerasınca kaydedildi. 

Z.D'nin kullandığı otomobil Atatürk Bulvarı'nda yaya geçidin-
de yolun karşısına geçmeye çalışan N.N'ye çarptı. 

Haber verilmesi üzerine olay yerine polis ve sağlık ekibi sevk 
edildi. 

Yaralı N.N, ambulansla Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Has-
tanesi'ne kaldırıldı. 

Güvenlik kamerasınca kaydedilen görüntülerde, otomobilin 
yaya geçidinden yolun karşısına geçmeye çalışan N.N'ye çarptı-
ğı ve yayanın çarpmanın etkisiyle yola savrulduğu görülüyor. 
(aa) 
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‘Kadınların temsil oranı yeterli değil’
GAZETESÝ

Otomobil yayaya çarptı


